

三十集连续剧

决战南京



回家后，梁一桐大发雷霆不许杨紫月再参加社会活动，杨紫月反而扬言要与反动家庭决裂。杨百川盛怒之下打了女儿，杨紫月摔下台阶小产了。

周文锦要求梁一桐获取保密局的密码本，毛人凤用的是双重密码，还亲自保管着保险柜的钥匙，梁一桐“激将法”和“美人计”双管齐下，获取了密码，查获了潜伏在解放区的敌特组织。

毛人凤等商议组织“黑潮”行动，情报被高粱花获取。梁一桐没能及时拿到大逮捕名单，潜伏特工“鲛鱼”冒险报警，周文锦果断指挥已经暴露的党员转移。

蒋介石为了解除蚌会战困境，急令在美国受训的B-24轰炸机飞行员提前回国参战，空军大队长范秃子与“长庆号”见习舰长穆成舟企图让“空中斗士”和“海上霸王”联袂出击。

毛泽东宣布三大战役胜利后将建都北京。蒋介石下令空军基地迁往台湾新竹，伺机反攻大陆。

于北航冒险升空，向总统府和军用机场连投五枚重型炸弹，南京城爆炸声四起。蒋介石得知“空中骄子”叛逃解放区，气得当场吐血。

蒋介石下令将重要物资、工厂、学校迁往台湾，让陆青山率先迁走发电厂，陆青山一再敷衍。蒋介石紧盯着陆青山不放，三次下达搬迁令，周文锦授计以攻为守，陆青山找梁一桐演了一出双簧，与蒋介石彻底分道扬镳。

杨百川接到举报，警备张司令借修筑城防工事贪污国防经费，大骂梁一桐也是硕鼠，还要解除他和杨紫月的婚约。疏忽间，特工器材被杨紫月发现，风云又起……

李宗仁反复权衡利弊，签署了释放在押政治犯的命令，全国近万名政治犯被释放，南京的监狱十室九空。蒋介石闻讯欲阻止为时已晚。

杨百川查证的贪污案上报不了了之，他感慨国民党的大厦将倾，一病不起。渡江部队急需最新的“长江防线军事部署图”，周文锦亲自出马，借看病策反杨百川。

在周文锦反复劝导下，杨百川决定弃暗投明，借巡视江防之机，完成了查清长江防线军事部署的重托。

梁一桐设计在花旗银行的保管箱里放了五根金条和微型胶卷，把穆成舟推到了绝处，“长庆号”指挥权回到了邓葆祥的手中。得知杨百川为共产党提供了“江防图”，杨紫月震惊之下，打算找回“江防图”，替父补过。

秦时关表面同情，背地里密报毛人凤，逮捕了杨百川。梁一桐立即通知周文锦转移，请求组织营救杨百川，周文锦担心他感情用事，叮嘱他要忍辱负重。

蒋介石拒绝在和谈协议上签字，毛泽东在双清别墅开心地哼着京剧，告诉周恩来最后期限绝不更改。渡江部队已经做好战斗准备，粟裕要求不惜一切代价拿到“江防图”。高粱花受命找船过江，被特务抓获，她机智地将“江防图”藏入船板。

周恩来要求周文锦保护谈判代表张治中的家属。深夜，梁一桐派阿牛拉着粪车赶到张公馆，自己开美国大使馆汽车来接应。梁一桐路遇一流浪老人，自称是杨紫月的生父，秦时关意识到危机来临，当年他看中了杨紫月的特工天赋，杀害杨父嫁祸共产党。

秦时关死里逃生，跑到溪口密报，蒋家父子仓皇离乡，半路改道甩掉了警卫总队，陈松林孤身追截，身中数枪英勇牺牲。

梁一桐为保护“江防图”倒在黎明之前。死里逃生的高粱花将“江防图”送到粟裕手中，“长庆号”打响了解放南京的第一炮……

4月26日至5月2日 CCTV-8 黄金时间播出

坐落在松花江畔的江原城，方圆百里以龙山的程八爷、商会会长李祖琦和经营实业的林培良三姓鼎立。1928年年底，为纪念张学良宣布东三省易帜，东北军营长、程八爷义子彭兴华把在军营附近进行军事侦察，并杀害猎户老人的日军间谍大野建二秘密处决。

为暗查大野建二被杀案，关东军少佐川口正雄以畜牧专家身份到程家密访，试探昔日的同窗彭兴华。程八爷带着家人来到松花江边彭兴华父母和抗日烈士坟前，彭兴华在父母坟前鸣枪许下誓死抗日的誓言。

绑架程家人质的计划在日军与土匪间秘密实施着……程馨萍带着侄儿保忠到吴氏诊所由吴沛杰治腿。雪夜，马爬犁载着馨萍和保忠回龙山，却落进了土匪和日本人设下的陷阱。程八爷得知女儿、孙子被走马岭谢久衡绑架，认定土匪后面的元凶是日本人，目的是要桦树河子的地。川口正雄见彭兴华一行在租借地前驻足，令谢久衡上前与其对话，要不惜一切代价把彭兴华引入租借地进行抓捕。

为了监控随时有可能消失的彭兴华，日本人收买了能进入程家大院的程家远房亲戚、警员秦伟明。伪装成卖糖葫芦小贩进入江原城内的彭兴华与秦不期而遇，危急时刻蒙面人突然持枪劫走彭兴华。彭兴华对何长水和盘托出进城是为见赵醒民，何长水虽有坚定抗日信念，但反对彭兴华与赵醒民接触。得知李韬甫结婚消息的程馨萍不顾家人阻拦，只身骑马赶往江原城。程馨萍夜闯李家宅院，偶然发现抽大烟的新娘，“薄婉梅抽大烟”的喊声划破夜的宁静……

面对程家成百上千看戏的百姓，川口正雄命令桥本忍带便衣乔装成看戏的进入程家逮捕彭、何二人，换上东北军军装的程子辕和房喜林蒙蔽了日本便衣，川口正雄见桥本忍发出的得手信号，下令撤走了外围军警。突然“土匪来了”的喊声四起，一队人马鸣枪冲杀而来，一时局面大乱，沮丧的川口正雄只能接受被打残了腿的桥本忍逃走。

川口正雄和关东军代表来到奉天东北军麻旅长处交涉，要他拘押彭、何二人，交关东军处置。得到此信的东北军团长唐景寿准备把彭兴华、何长水转移到安全地方时，被突然冲入的东北军宪兵抓住。彭兴华、何长水被麻旅长秘密关进东北军监狱，何长水的团长职务由封希圣接替。

4月29日、5月2日 CCTV-1 黄金时间播出

二十四集连续剧

花开美丽的季节

大学毕业生曹沐春和小眼镜（本名马小凡）满怀改变农村面貌的热情，应聘到革命老区、铁道游击队的故乡——徽山县百合村当“村官”。但是他们到乡政府报到的第一天，却受到乡领导的冷遇。

为了引起领导的重视，曹沐春不顾小眼镜的阻拦，竟然把刚刚得到乒乓球冠军的孟乡长打败了，使孟乡长很没面子。

与此同时，被分配到望湖镇来当“村官”的叶康达、蔡倩等十几个同学，不仅受到镇党委书记尚双印的热烈欢迎，而且每人发了一辆崭新的自行车，这使曹沐春和小眼镜心里更加不平衡。

5月2日 CCTV-8 黄金时间播出



卓玉鸣得知了雅彬系温家抱养的确切消息，并告诉了艾瑞卡。在周所长的帮助下，张继良终于找到了小五，但因见面时小五看见了送外卖的雅彬，父女未能相认。

小五公司员工发现了在外借酒浇

愁的雅彬，小五得知消息将醉酒的雅彬送回家中。在小五的激励下，雅彬来到小五公司做了一名普通装修工人。

艾瑞卡到小五公司探望雅彬，她感到对雅彬心有愧疚，将礼物留下后未见雅彬而去。

在雅彬的鼓励下，大卫勇敢地向安妮袒露了心意，二人在众人的祝福中开始交往。温氏美国公司突然破产，中国公司在内地的招商也遭遇瓶颈，艾瑞卡作了最坏的打算，她接受了卓玉鸣的建议开始裁员。

小五接受了雅彬的求婚。在他们热闹的婚礼过程中，张继良突然提出雅彬和小五是亲姐弟。最后还是张继良的好友孙大夫破解了谜团，他确诊张继良患有幻想性精神病，其所有臆想只是来源于一本小说。一对有情人终成眷属……

4月26日至29日 CCTV-1 黄金时间播出

松花江上

张小五的春天